Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 120 Donnerstag, 25.06.2009 127. Jahrgang

■ Egg-Holz Holding AG, in Einsiedeln, CH-130.3.014.656-9, Nauern, 8847 Egg SZ, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18. 06. 2009. Zweck: Beteiligung an Unternehmungen der Egg-Holz-Gruppe; kann selber Unternehmen gründen oder sich an schon bestehenden beteiligen, sie finanzieren und fördern. Aktienkapital: CHF 1'000'000.— Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.— Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 18.6.2009, 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— der Egg-Holz Kälin AG (CH-130.003.800-3), in Egg SZ, Gemeinde Einsiedeln, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail. Eingetragene Personen: Kälin, Peter, von Einsiedeln, in Egg SZ, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kälin-Freyer, Kalli, von Einsiedeln, in Egg SZ, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Retraco AG (CH-130.0.000.531-1), in Schwyz, Revisionstelle.

Tagesregister-Nr. 3258 vom 19.06.2009 (05090574 / CH-130.3.014.656-9)